
Стандартный налоговый вычет на детей с 01.01.2025 года 
 

            Межрайонная ИФНС России № 29 по Свердловской области информирует, 

что с 1 января 2025 года увеличены стандартные налоговые вычеты на детей: 

- на второго ребенка с 1 400 руб. до 2 800 руб.; 

- на третьего и каждого последующего ребенка с 3 000 руб. до 6 000 руб.; 

- с 6 000 руб. до 12 000 руб. на каждого ребенка, если ребенок в возрасте до 

18 лет является ребенком-инвалидом.  

            Стандартные налоговые вычеты на детей предоставляются родным и 

приёмным родителям, супруге (супругу) родителя, усыновителю, опекуну, на 

обеспечении которых находится ребёнок. Вычет возможно получить на детей до 18 

лет, а также до 24 лет, если ребенок обучается очно, является аспирантом, 

ординатором, студентом или курсантом.   

            Размер стандартного налогового вычета определяется исходя их 

очередности детей согласно датам их рождения.  

            Предельный размер доходов, до достижения которого применяются 

стандартные налоговые вычеты на детей увеличен с 350 тыс. рублей до 450 тыс. 

рублей. 

              Если налогоплательщик работает одновременно в нескольких 

организациях, вычет предоставляется по его выбору только у одного работодателя. 

           Если в течение налогового периода стандартные налоговые вычеты были 

предоставлены одним или несколькими налоговыми агентами в большем размере, 

чем предусмотрено законодательством, то по окончании календарного года 

налоговый орган произведет перерасчет. Излишне представленная сумма НДФЛ 

будет включена в налоговое уведомление. 

           Если по месту работы работодателем стандартный налоговый вычет на детей 

налогоплательщику не предоставлялся, то по истечении календарного года и 

наличии оснований налогоплательщик вправе направить налоговую декларацию по 

налогу на доходы с физических лиц по форме 3-НДФЛ.   

           В 2025 году налоговую декларацию по налогу на доходы с физических лиц 

по форме 3-НДФЛ возможно представить за три предшествующих налоговых 

периода – за 2024 год, за 2023 год и за 2022 год.   

 


